
 
Pískova dobrodružství: Záhada tajného vzkazu 
 
 
Zápletka: 
Po nalezení tajemné láhve s vzkazem, ve kterém se nachází volání o pomoc, Písk ví, že někdo v lese 
potřebuje její pomoc. Vzkaz zní: "Prosím, přijď co nejdříve k vyhaslým ohňům na kraji lesa. Něco 
hrozného se děje!" Písk se rozhodne okamžitě vydat na místo, kde byly ohně, a zjistit, co se stalo a jak 
může zachránit tu, kdo volá o pomoc. 
 
Rozuzlení: 
Písk se vydává k vyhaslým ohňům, které kdysi sloužily jako znamení pro cestující. Zde potkává 
ztrápeného zajíce jménem Ouško. Ouško mu poví, že v lese se objevil strašidelný stín, který všechna 
zvířata vyděsil a uvěznil v tajemné kouzelné pasti. 
 
Písk se musí poradit se Zvěřinou a ta mu prozradí že klíčem k osvobození je starobylý amulet, který je 
schopen rozpoutat kouzlo. Avšak pro jeho aktivaci je třeba vzácných bylin, které rostou hluboko 
v lesích. 
 
1. Sběr bylin: Písk musí nasbírat byliny pro amulet, což vyžaduje znalost různých rostlin a obratnost v 
lesním prostředí. 
 
2. Rozbití kouzla: Písk a Ouško použijí nasbírané byliny k aktivaci amuletu. Ten jim ukáže cestu ke 
stínu, který je uvěznil. Při pronásledování stínu se ocitnou v bludišti stromů a cest, které se neustále 
mění. Musí spolupracovat a spoléhat na svou odvahu, aby prošli tímto zmateným lesem. 
 
3. Konfrontace se strachem: Při pronásledování stínu se dostanou na místo, kde stín získává svou 
moc. Zde se ocitnou v temné jeskyni, kde se musí konfrontovat se svými vlastními strachy a obavami. 
Písk zjistí, že stín získává sílu z negativních emocí. 
 
4. Osvobození: Písk a Ouško nakonec dorazí ke stínu, který je uvěznil. Zde střetnou se stínem tváří v 
tvář. Písk se snaží stínu ukázat, že síla negativních emocí není ta pravá síla. Díky své laskavosti a 
statečnosti se mu podaří stín osvobodit a tím zrušit i kouzlo které spoutalo zvířátka. 
 
Všechna zvířata jsou osvobozena ze strachu a pasti, ve které uvízla. Ouško a ostatní zvířata vyjadřují 
Pískovi hlubokou vděčnost za jeho odvahu a laskavost. Písk se vrací zpět do vesnice jako hrdina, který 
dokázala zachránit zvířecí přátele v době jejich největší nouze. 


